

“创建全国文明城市和省级卫生城市”专刊

清池南大道

树枝扔在绿化带中无人清理

经记者联系,相关单位已进行清理

本报记者 李玲 摄影报道



清理前

【读者反映】 近日,市民张女士向本报帮办记者反映,市区清池南大道南苑小区南侧的绿化带中,丢弃着很多从树上修剪下来的树枝和树杈,一直无人清理。

“有的树杈很粗,压在绿化带上,绿植的枝叶都被压折了;还有一些枝叶已经枯黄,容易引起火灾。希望有关部门尽快清理,不要影响环境。”张女士说。

【现场调查】 记者来到清池南大道,在南苑小区南侧便道旁边的绿化带中找到了被丢弃的树枝和树杈。大堆树杈压在绿化带上,显得十分杂乱。一些树枝较细,末端有明显切口。

记者沿着绿化带由北向南走,远远就看到有一根树杈斜“躺”在绿化带上。这根树杈很粗,枝叶较多,从末端可以看出并非切割下来,而是折断的。折断的位置尖细,朝向便道,很容易伤到路人。

记者继续向南走,在绿化带后面又发现了丢弃的树枝。这些树枝横七竖八地堆叠在一起,有的已经枯黄。绿化带里一些被砸到的藤蔓类植物已经

枯死。

“这些树枝、树杈被修剪下来后,应该及时清走,不应该扔在绿化带里就不管了。希望有关部门尽快清理,以免发生意外。”张女士说。

【城管部门】 记者就此事联系了沧州市城市管理综合行政执法局。工作人员详细记录了有关情况,随后联系了园林部门,将南苑小区南侧绿化带中丢弃的树枝清走。

“感谢晚报联系城管部门,将树枝和树杈清走,排除了安全隐患。”张女士说。

扫码看料更多



清池南大道,树枝和树杈丢弃在绿化带中……扫描二维码,记者带你去现场看看。

我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并需实名



我吐槽

不要在楼道里小便

市民王先生:我住在市区梁官屯新民居小区5号楼1单元。我发现1楼小屋的墙上有明显的尿渍,楼道里总是有尿骚味。我在1楼的墙上贴上了禁止小便的贴纸,还在小区微信群里说明了此事,希望大家不要在楼道里小便,可是仍有人我行我素,真是让人气愤。

李玲 整理

《路灯不亮 居民不便》跟踪报道

路灯亮起来了

本报记者 李玲 摄影报道

【办好了】 近日,市区保利花园与龙岸清华小区中街的路灯终于亮起来了。

【新闻回顾】 日前,市民刘先生向本报帮办记者反映,市区保利花园与龙岸清华小区之间有一条路,路两边安装了路灯,却始终不亮。本报以《路灯不亮 居民不便》为题对此事进行了报道。

【部门行动】 记者就此事联系了沧州市城市管理综合行政执法局。工作人员详细记录了有关情况,答复会联系相关部门尽快前往查看。

据了解,保利花园与龙岸清华小区中街路灯所需的箱式变压器虽已完成用电报装、土建及箱体安装,但箱体所需的互感器需由厂家技术人员检测安装。施工单位已协调厂家技术人员尽快施工。

随后,记者就此事多次联系城管部门,市民刘先生也代表附近居民向城管部门反映。近日,保利花园与龙岸清华小区中街的路灯终于亮起来了。

“我们搬来很长时间了,路灯不亮,一到晚上,周围漆黑一片。现在路灯终于亮起来了,大家出行安全多了。感谢城管部门亮化道路,感谢晚报关注民生。”刘先生说。



路灯不亮



路灯亮了

扫码看料更多

市区保利花园与龙岸清华小区中街的路灯终于亮起来了……扫描二维码,记者带你去现场看看。



黄河西路

便道地砖塌陷存隐患

本报记者 李玲 摄影报道

【市民反映】 近日,市民田女士向本报帮办记者反映,市区黄河西路“尚客优精选酒店”西侧便道上,地砖塌陷,存在安全隐患。

“地砖塌陷以后,地面高低不平。路人经过,很容易踩空。希望有关部门尽快修复。”田女士说。

【现场调查】 接到市民反映的问题后,记者来到市区黄河西路找到了塌陷的便道。

便道上黄色的盲道地砖与周围的红色地砖松动、塌陷,导致地面高低不平。记者走近看到,塌陷的地砖下面有空间,目测了一下,塌陷地面长约4米,宽约1米(右图)。

记者沿着塌陷的地面向西走,发现便道入口处的地砖也有损坏。

“地砖塌陷的位置就在盲道周围,如果有盲人经过非常危险。希望有关部门尽快修复平整,以免发生意外。”田女士说。

【城管部门】 随后,记者就此事联系了沧州市城市管理综合行政执法局。工作人员记录了有关情况,答复会安排人员到现场查看并处理。



扫码看料更多

黄河西路便道地砖塌陷……扫描二维码,记者带你去现场看看。

